Prénom ﬁnterrogation n°8 :Applications A

Nom :

1. Soit f: F — F. Donner la définition de

A (a) f est bijective de F dans F.

/\ (b) f est surjective de F dans F.
¢/2. Citer le théoréme de la bijection.

3. Soit f: E — F, bijective de F dans F.
/\ " Donner la définition de la bijection réciproque de f.

“\ 4. Douner la définition du cardinal d'un ensemble.
5. Soient E et F deux ensembles finis. Rappeler le cardinal de
A\ (a) EUF.
A(b) ExF

6. Soit (n,p) € N2,
7\ Donner la définition d'une p—liste de F ainsi que le nombre de p—liste de E.

/\ 7. Soit E un ensemble de cardinal n. Quel est le cardinal de P(E)?

8. Exercices
2 (a) Déterminer cos(R), cos({1}) et cos ([g, 2;TD.

1
—, (b) Soit f:2z €]0: +oo[ s z+ =
o o
0 Proposez des ensembles [ et J tels que J soit bijective de I dans .J.

(¢) On souhaite ranger dans une etagere 3 livres distincts de maths, 4 livres distinets de physique
et 2 livres distincts de chimie.

/i, Combien y a-t-il de rangements possibles ?

- ii. Combien y a-t-il de rangements possibles si on impose que les livres soient rangés par
“7  matiére?
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SY) @ ccad (EUF) =ccud(E) « ccnd(F) - cad (ENF)

(o) wcLQE»F> = cond(E), cx:uld(p)
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